FIAT GRANDE PUNTO/PUNTO
Aptuxyn:Ctans 1.01703.1 Kaprep u KInN

Kyson: Bce

Fon abinycka: 2006-/2005-

O6nbemM asurarens: 1.4

Tun KNN: Bce

COCTAB KPEMEXA
T T L & L ¢ — 3 Wwr.
BONT M1O0X30. . iiianainisisavianamvaime AT,
WIBROR 8o ovisunsviiss sunmmesinsesnman ks ais 3 Wr
WIAHEA 10 i insrnaivimsisinimvanvisisvians ST
BBIVIR L omiasinms oimie sis mss S is st ik s S ARG 1 WTr
BANKD 2:ciisvasivinndiitanmiiiimvensinisvins 1 Wr
TR - s i R AR SRR A 1 Wr

I MHCTPYKUWS NO YCTAHOBKE

1. CHATL NNACTUKOBLIA NaINbHUK aBToMOBUNA.

Banxa 1

WraTHui Kpenex

Jawumra
Nouor -
N

Banka 2

Zom M8x20

Waiba 8
WraTHeid kpenex

SoaT M10x30 /';
Wanba 10

5. 3aTAKYTs BCe pesbboabie coenuHerHua (MB-10HM,

2. 3akpenure Ganky 1 B8 mecrax kpennenus 6amMnepa M8-30HM, M10-50HM). Ucnonn3oBaHUE NHEBMOAHCTPYMEHTA
WTATHLIMU GONTAMMK. 3anpewero.
3. 3akpenuTe 6anky 2 B MeCTax KpenneHua nonepedHoi 6. 3aMeHa Macna 303MOXHa Ha asToMobune

6anku aeToMobung wratHeiMK GonTamu.

c obveMoM geuratenda 1,4,

4. NepeaH YacTb 3aWMTHI 3aKpenuTs SonTamu M8x20
K 6anke 1, 3aAHKO0 4acCTh 3aWKTH 3KpenuTe donTamMmu M10x30

Kk banke 2.



TaTHLG Kpenex

Aptukyn: Crans  1.01706.1 KapTep u KNnN
Kyszog: Bce

Foa esinycka: 2008-

O6vem gBurarvenn: 1,2; 1.4

Tun KNN: Bece

' COCTAB KPEMEXA

WraTHbid Kpenex : _

\ \
T ouox
WrartHeil Kpenex'—

Tl _
VHCTI 1 MO YCTAHOBKE
1. OTKpYTUTL WTaTHble BONTHI KPENNEHUA NepeaHein 4acTu 6. 3aMeHa Macna, 6€3 CHATUA 33WKUTDI, BO3MOXHA Ha
NbiNbHUKA. asToMobune ¢ obbvemMom asuratens 1,2; 1,4 n.

2. OcnabuTe wWTaTHbie 60NTHI B 3aAHEH YacTH NoApaMHUKa.

3. NepeAHOK YacTe 32WUTHI 33BECTU NOA NAACTUKOBBIN
NbINbHUK, 33AHIKK 4acTb OAETbL Ha OCNabneHHble WTaTHbIe
6onTol.

4. 3aKpenuTb NEPEAHION 4aCTh 3aWuTel WTATHBIMKU BonTamu,

S. 3aTaHyTb BCe pesvboeblie coeaurenun (M8-30 HmM,
M10-50 HM). Ucnons3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTE 33anpeweHo.



Aptukyn: Crans
111.02809.1 Knmn, 111.02810.1 PK

Ky3sos: Bce

Fop BbIiNycKa: 2006-2009

O6vem gBsurartensa: 2,5; 3,3

Tun KNN: Bce

COCTAB U3JE
1. BONT M LORB0 o smmias v 7 Wr.
2 Waktha L0 iviviimniimiidsmmdneianss 7 Wr.
3. Nailka 3aknagHaa M10x65/20........ 2 Wr.
4. Nailka saxknagHaa M10x100/20....... 2 Wr.
5. laiika 3axknagHaa M10x100/50....... 3 Wwr.

Bont M10x30|

1.02807.1 PaguaTtop, 111.02808.1 KapTep

laiika 3aknaaHas M10x100/20,
/\

_!.LITaTHblF: Kpenex

Hladika saknagras M10x100/50

S
1

1
'3aumuta paguatopa

3awura geuratens

\_Bont M10x30
-\ Waiiba 10
ITaiika 3aknagHas M10x65/20

Bont M10x30

WaiGa 10

1. CHATL WTaTHbIe NbIALHUKK C MaWUHBLI.

2. YCTaHOBUTB raiikn 3aknaAHbele M10x100/20 u
M10x65/20 B nepBylo nonepeyHyto 6anky aBToMobuns
W BBEPHYTE B HUX Ha HeckonbKo obopoToe 6onTel M10x30,

3. 3aAH0K0 YacTb 3aWUThl HaAeTb Ha YCTaHOBNEHHbIE
6onTel M10x30, nepeAHIOD YacTb 3aKPENUThL WTATHBLIMKU
GonTamu.

4. 3aWuTy pajMaTopa YCTaHOBUTL Ha WITATHbIe MecTa.

5. YcTaHoBuTb ralikm saknagHeie M10x65/20 1 M10x100/50
B OTBEPCTUA BTOPOW nonepeyHoil 6anku asTomobuns u
BEEPHYTb B HMX 6onTel M10x30.

“3awmTta PK Wai6a 10
[ Avamerp peavbbl | M6 | me | Mo | miz |
[ Momentei satakk | 98HM | 240HM | 47.0Hm | B81.0HM |

6. HapgeTs nepeaHOw YyacTe 3awuTtel KMNM Ha
ycTaHoBneHHble 6onTel M10x30, noBepx 3aWuUTLl ABUraTens,
3a[HI0I0 YaCTb Ha ycTaHoBNeHHble 6onTel M10x30.

7. YCTaHOBUTL raku 3aknagHelie M10x100/50 B oTBEpCTHE
TpeTkei nonepeyHoit Ganku asTomobuns,

8. HapeTb nepeaHow0 4acTb 3aWuThl PK Ha ycTaHOBAEHHbIE
6onTel M10x30, noeepx 3awuTsl KNM.

9. 3aKkpenuTb 3adHKOKW YacTb 3awuTel PK 6ontamu M10x30
K YCTAHOBNEHHbIM raiikam 3aknagHeim M10x100/50.

10. 3aTaHyTb BCce pe3sboBblie coeguHEHNS.

Wcnons3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeleHo.



